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97 ответов

Принимать ответы

Статистика

Удовлетворительно
Баллов: 0 из 1

Медиана
Баллов: 0 из 1

Диапазон
Баллов: от 0 до 0

Распределение баллов
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Копия файла "Анкета для учащихся"

Вопросы Ответы 97 Всего: 1

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=ru&continue=https://docs.google.com/forms/d/10a7QbCXAiWFduQBXF2vGxf9-ABtnEcTtt71kHBU3_A4/edit%3Fusp%3Ddrive_web
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Класс

97 ответов

Удовлетворяет ли Вас система организации питания в школе?

97 ответов

Удовлетворяет ли Вас санитарное состояния школьной столовой?

97 ответов
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1/2
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11,3%

12,4%

10,3% 14,4%

Да
Нет
Затрудняюсь ответить

11,3%

13,4%

75,3%

Да
Нет
Затрудняюсь ответить22,7%

71,1%
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Питаетесь ли Вы в школьной столовой?

97 ответов

Ели нет, то по какой причине

Верных ответов: 0 из 12

Да
Нет

96,9%

0 1 2 3 4 5

Не нравится

Не успеваете

Питаетесь дома

Нет денежных средств на
оплату питания
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В школе Вы получаете:

92 ответа

Наедаетесь ли Вы в школе?

97 ответов

Хватает ли продолжительности перемены для того, чтобы поесть в школе?

97 ответов

Горячий завтрак
Горячий обед (с первым блюдом)
Двухразовое горячее питание (завтра
+ обед)13%

80,4%

Да
Иногда
Нет

38,1%

55,7%

Да
Нет

16,5%

83,5%
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Нравится ли питание в школе?

97 ответов

Если не нравится, то почему?

57 ответов

Да
Нет
Не всегда

45,4%

8,2%

46,4%

Невкусно готовят
Однообразное питание
Готовят нелюбимую пищу
Остывшая еда
Маленькие порции
Иное

19,3%

8,8%
8,8%

28,1%

8,8%
26,3%
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Посещаете ли группу продлённого дня?

97 ответов

Устраивает меню школьной столовой?

92 ответа

...
Да

Да но не всегда
Нет

Нет
Нет.
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Считаете ли Вы питание в школе здоровым и полноценным?

93 ответа

Ваши предложения по изменению меню

97 ответов

Нет

Не знаю

Добавить запеканки

Нет предложений

Добавить фрукты

Все устраивает

Фрукты

Не знаю

Всё есть

Да
Нет

22,6%

77,4%
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Ваши предложения по улучшению питания в школе

97 ответов

Нет

Фрукты

Добавить буфет

Да

Не знаю

Нету

Не знаю

Всё хорошо

Добавить вкусняшки


